Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 17.06.2020 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004912936

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Green Control SA, Lugano

Green Control SA (Green Control AG) (Green Control Ltd) Via Serafino Balestra 10 6900 Lugano

Prima

Green Control SA

(Green Control AG) (Green Control Ltd)

Green Control SA, in Lugano, CHE-189.669.205, società anonima (Nr. FUSC 110 del 09.06.2017, p.0, Pubbl. 3570825). Nuovo recapito: Via Serafino Balestra 10, 6900 Lugano.

Registro giornaliero no 7320 del 12.06.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 110, Data:

09.06.2017

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino